

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《辩证唯物主义是中国共产党人的世界观和方法论》

新华社北京2018年12月31日电 新改版的《求是》杂志2019年第1期将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《辩证唯物主义是中国共产党人的世界观和方法论》。

文章指出,辩证唯物主义是中国共产党人的世界观和方法论,我们党要团结带领人民实现“两个一百年”奋斗目标、实

现中华民族伟大复兴的中国梦,必须不断接受马克思主义哲学智慧的滋养,更加自觉地坚持和运用辩证唯物主义世界观和方法论,增强辩证思维、战略思维能力,努力提高解决我国改革发展基本问题的本领。文章强调,要学习掌握世界统一于物质、物质决定意识的原理,坚持从客观实际出发制定政策、推动工作;学习掌握事

物矛盾运动的基本原理,不断强化问题意识,积极面对和化解前进中遇到的矛盾;学习掌握唯物辩证法的根本方法,不断增强辩证思维能力,提高驾驭复杂局面、处理复杂问题的本领;学习掌握认识和实践辩证关系的原理,坚持实践第一的观点,不断推进实践基础上的理论创新。

“伟大的变革”——庆祝改革开放40周年大型展览” 累计参观人数突破230万

截至2018年12月31日,在国家博物馆举行的“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”累计参观人数突破230万。截至当日17时,展览网上展馆上线31天,点击浏览总量达2.83亿次。图为观众参观“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”。

新华社记者 潘旭 摄



用于个税专项附加扣除填报功能的手机APP正式启用

新华社北京2018年12月31日电(记者 郝琼源)个人所得税专项附加扣除政策将于2019年1月1日起实施。记者31日从国家税务总局了解到,由国家税务总局开发的个人所得税APP软件的专项附加扣除信息填报功能31日正式上线使用。系统的互联网WEB端、扣缴客户端和税务大厅端的专项附加扣除信息填报功能也同时向社会开放。

全国各地8000多个办税服务厅,2万户扣缴义务人和10万名自然人纳税人31日率先

体验了六项专项附加扣除信息的填报流程。据了解,个人所得税APP软件已于近期上线,纳税人可在税务部门官方网站扫二维码或在主流应用市场下载使用。按照规定,提前填报了专项附加扣除信息的纳税人,在2019年1月份发放工资时,就可以享受专项附加扣除,从收入额中扣除这一部分金额及其他的法定扣除后再计算个人所得税。如果纳税人领取1月份工资前忘记填报或者填报晚了,可以在2月份或者以后月份填报并补扣享受。

据介绍,纳税人的填报方式有四种:按照各地税务局公告的渠道下载手机APP“个人所得税”并填写;登录各省电子税务局网站填写;填写电子信息表;填写纸质信息表。电子和纸质信息表都可以在各省税务局网站下载。其中,选择在扣缴单位办理专项附加扣除的,可以直接将纸质或者电子表提交给扣缴单位财务或者人力资源部门,也可以通过手机APP或互联网WEB网页填写后选择推送给扣缴单位。

(上接1版③) 全会指出,中央和省委书记经济工作会议已相继召开,并对2019年的经济工作重点进行了安排部署。全市各级各部门要认真学习传达贯彻中央、省委经济工作会议精神,切实把思想和行动统一到中央、省委部署要求上来,准确把握2019年经济工作的总体要求和政策导向,准确把握明年改革发展重点任务,支持和加强党对经济工作的领导。在认真总结2018年工作的同时,积极研究谋划明年工作,主动对标对表中央和省委的部署要求,确保不折不扣抓好各项工作落地落实。

全会指出,要紧盯2018年目标任务,认真盘点各项工作落实情况,扎实抓好年终冲刺扫尾,确保2018年各项目标任务全面完成或超额完成。尤其是脱贫攻坚工作,中央省际交叉考核、第三方评估检查组马上就要进驻湖南,希望各级各部门提高政治站位,强化责任担当,高度重视,精心组织,全力配合,确保顺利通过检查。

全会强调,岁末年初,特别是“两节”和省、市“两会”临近的时间节点,维护社会稳定的任务十分艰巨。要严格落实社会稳定责任制,加强社会面整体防控,牢固树立安全

发展理念,时刻绷紧安全稳定这根弦,做到守土有责、守土负责、守土尽责,确保一方平安。近段时间,全市将出现大范围的低温雨雪冰冻天气,将对交通、电力、通信、农业和居民生活等带来影响。各级各部门要切实加强对灾害天气预防应对工作的组织领导,做好应急预案和应急处置等工作。

全会强调,各级党委和政府要认真做好冬春各项民生保障工作,抓好各项惠民政策落实,切实解决好城乡困难群众生产生活问题。各级领导干部要进一步增强群众观念,深入贫困地区和基层一线,摸清困难群众数量和需求,帮助贫困地区、受灾地区和困难群众、困难职工解决生产生活中的实际问题。要扎实做好农民工工资支付工作,确保农民工及时足额拿到工资回家过年。

全会指出,根据部署要求,市县机构改革,将在2019年3月底前完成,各级各部门要切实思想和行动统一到中央、省委、市委的决策部署上来,加强干部思想引导,保证工作正常开展,严守改革各项纪律,确保机构改革顺利平稳推进、风清气正;要认真开好市人大、政协“两会”,有关单位要做好代表、委员服务工作,以实际行动让代表、委员满意。同时,要严格执

行工作纪律,确保会议严肃有序、圆满成功。

全会强调,2019年是新中国成立70周年,是决胜全面建成小康社会第一个百年奋斗目标的关键之年。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,高度对接中央和省委、省政府决策部署,扎实做好邵阳改革发展稳定各项工作。要坚持发展第一要务,推动产业特别是制造业高质量发展;加快新时代改革开放步伐,抓住湘南湘西承接产业转移示范区建设机遇,打造优良营商环境,推动新旧动能转换,大力发展民营经济;继续抓重点、补短板、强弱项,打好打赢“三大攻坚战”;着力保障和改善民生,解决好事关人民群众切身利益的热点难点问题,保持社会大局和谐稳定;坚持以党的建设为统领,全面推进党的各项建设,努力营造风清气正的良好政治生态。

全会号召,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在省委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,只争朝夕、奋发作为,努力推动邵阳高质量发展,为全面建成小康社会收官打下决定性基础,以优异的成绩向新中国成立70周年献礼。

(上接1版⑤) 这一年,我们心怀梦想,砥砺前行,践行新发展理念,培育新发展动能,以更高的质量和效益擘画经济社会发展新愿景;这一年,我们举办了有史以来最大的体育盛会——湖南省第十三届运动会,展现了更加美好、更具活力、更有文明能见度的城市形象;这一年,我市成功纳入湘南湘西承接产业转移示范区,正式拥有了国家级开放发展的重要平台;这一年,怀邵衡铁路建成通车,时速

200公里的和谐号疾驰向前,跑出前所未有的加速度;这一年,“三大战役”齐头并进,持续攻坚,我们发展的价值底色更加鲜明;这一年,我们不忘初心,传承使命,努力让每一个梦想都有生长的土壤,让每一种奋斗都找到坚持的意义……

历尽天华成此景,人间万事出艰辛。曾经所有的努力与精进,记录了困难面前的勇毅担当,见证了无畏艰险的玉汝于成。今年,我们将迎来新中国70华诞,征鼓催发,时不

我待。我们深信,站在2019年的门槛上,站在继往开来的又一个驿站,更光明的未来,必将属于坚定者、奋进者、搏击者,属于富强民主文明和谐的祖国,属于为了梦想而努力拼搏的人民,属于光荣而伟大的新时代。

时光浩荡,岁月不居;春秋代序,华章日新。新的一年,我们再次在掌声中出发。让我们一往无前,永不懈怠,以不断成就的历史新荣光,向伟大的梦想致敬,向伟大的人民致敬,向伟大的时代致敬。

国有建设用地使用权挂牌出让公告

我中心决定于2018年12月30日至2019年1月28日在邵阳市公共资源交易中心以上网挂牌交易的方式公开出让隆回县原北山乡烟叶收购点(地块二)国有建设用地使用权(邵公资土网挂告字[2018]77号)、隆回县原北山乡烟叶收购点(地块五)国有建设用地使用权(邵公资土网挂告字[2018]78号)、隆回县原北山乡烟叶收购点(地块六)国有建设用地使用权(邵公资土网挂告字[2018]79号),有关事项详见邵阳市公共资源交易中心网站(<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>),咨询电话:0739-8996696。

邵阳市公共资源交易中心
2018年12月30日

国有建设用地使用权挂牌出让公告

我中心决定于2019年1月1日至2019年2月1日在邵阳市公共资源交易中心(<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>)以上网交易的方式公开出让新邵县2018-27号(邵公资土网挂告字[2018]80号)1宗国有建设用地使用权,有关事项详见邵阳市公共资源交易中心(<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>)网站,咨询电话:0739-8996696。

邵阳市公共资源交易中心
2018年12月29日

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

我中心决定于2019年1月1日至2019年1月31日在邵阳市公共资源交易中心(<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>)以上网挂牌交易的方式公开出让邵阳县振羽新区21-2#(石齐学校东北侧)地块(邵公资土网挂告字[2018]81号)及邵阳县振羽新区连接带南侧地块(邵公资土网挂告字[2018]82号)国有建设用地使用权,有关事项详见邵阳市公共资源交易中心(<http://ggzy.shaoyang.gov.cn>)网站,咨询电话:0739-8996696。

邵阳市公共资源交易中心
2019年1月1日

(上接1版①) 习近平指出,2019年是中俄建交70周年。我愿继续同你一道,引领双边关系和各领域合作不断取得新进展,更好造福两国和两国人民。

普京在贺电中向习近平主席致以衷心的新年祝贺,祝全体中国人民幸福安康。普京表示,2018年,俄中全面战略协作伙伴关系达到前所未有的高度,双方开展了内涵丰富的政治对话,双边贸易额迅速提升,“地方合作交流年”开局良好,双方在解决重大地区和全球性问题上开展了富有成效的协作。明年我们两国将共同庆祝建交70周年。相信双方将以此为主线,继续在双边和多边事务中开展有效合作。

同日,国务院总理李克强同俄罗斯总理梅德韦杰夫也互致新年贺电。李克强在贺电中说,中方愿同俄方一道,共同推动经贸、能源、金融、科技、农业、人文等领域合作取得新成果,助力两国共同发展。梅德韦杰夫在贺电中表示,俄方高度评价两国总理第23次定期会晤所取得的成果,愿继续同中方就促进双边各领域合作积极开展工作。

(上接1版②) 龚文密强调,要加大人力物力财力投入,抓紧调度人员和设施,着力搞好防雪、防滑、融冰、融雪工作。对灾情严重的地方,与人民群众出行密切相关的重点部位,如高速公路收费站、服务区、桥梁等处,要加大工作力度,确保人民生命财产安全。要做好受灾群众的救灾工作,及时发放救灾物资,妥善保障受灾群众基本生活。对滞留旅客和司机要及时送去方便面、开水等生活、取暖用品。交警、交通、城管、燃气、自来水、电力公司等重点部门,以及高寒山区的重点乡镇,要取消休假,严格按照三级应急响应的要求,做好防灾减灾工作,要确保电、水、气供应和通讯畅通,确保人民群众生活不受影响。对应对冰雪灾害天气过程中涌现的好人好事、先进典型,新闻媒体要加大宣传力度,并及时宣传应对冰雪天气的安全知识。

(上接1版④) 曹普华强调,全市各级科协组织要把推进科技创新摆在首位,引导和带动广大科技工作者在创新驱动发展中勇立潮头、当好先锋,做创新精神的倡导者、创新实践的引领者和科技进步的推动者,为推动邵阳发展燃烧激情、贡献智慧;要引导广大科技工作者大力普及科学知识,服务企业,助力脱贫攻坚,在推进科技惠民中施展才华、贡献力量;要密切联系科技人员,引导科技人员树立正确的价值观和求实的科学精神,为科技工作者排忧解难,在激发科技人员创新活力上搭好平台、优化服务;要主动适应新形势下工作对象、内容和形式的新变化,全面深化改革,夯实基层基础,在加强自身建设上拿出实招、务求实效,为加快建成富饶美丽幸福邵阳作出新的更大贡献。

副市长李华和主持闭幕式。

(上接5版) 农村面貌实现大改观。该县高桥镇、金石镇、黄龙镇三星村跻身全国文明村镇行列,新农村建设成为省、市新农村建设典范,美丽乡村示范村建设全面启动,“四边五年”绿色行动计划和联村建绿行动深入开展,农村面貌持续改善。交通、水利、环境整治等项目全面实施,农村生产生活条件显著改善,实现乡乡通宽带、村村通公路、所有通电行政村人民群众能看上电视的目标。

五立足一攻坚 保民生促和谐
40年来,新宁县始终坚持以民生民利为根本,全力以赴保障民生,人民群众获得感、幸福感显著增强。该县立足“困有所助”,社会保障不断完善,各项社会保障支出从2007年的850万元增加到2018年的3.5亿元。立足“住有所居”,住房保障得到加强。至2018年底,全县建成城镇公租房238525.8平方米,解决4416户城镇贫困家庭住房困难,改造农村C、D级危房11873座,被评为全省保障性住房改造先进县。立足“学有所教”,突出教育优先发展。教育支出由2012年的4.33亿元增加到2017年的7.35亿元。立足“病有所医”,公共卫生服务能力大幅提升。贫困村规范化卫生室实现全覆盖,乡镇卫生院和村卫生室全面实施国家基本药物制度,基本药物全部实行零差率销售。立足“民有所乐”,文体事业快速发展。

该县脱贫攻坚全面推进。2016年以来,扶贫整合资金7.74亿元,发放产业奖补资金1.69亿元,易地扶贫搬迁10675人,扶贫小额信贷放款2.19亿元。目前,已实现93831人脱贫、88个贫困村脱贫摘帽。2019年,预计实现全县整体贫困县摘帽目标。